

Romania
Județul Dâmbovița
Comuna Dărmănești
- Consiliul Local -

HOTĂRÂRE

privind aprobarea Raportului asupra activității desfășurate de Biblioteca Comunală în anul 2017 și aprobarea Programului de activitate pe anul 2018

Consiliul Local al comunei Dărmănești, județul Dâmbovița, întrunit în ședință ordinară în ziua de 26.04. 2018

Având în vedere :

- referatul d-nei Perșunaru Meli-Elena – bibliotecar la Biblioteca comunală Dărmănești privind aprobarea Raportului asupra activității desfășurate de Biblioteca comunală în anul 2017 și Programul de activitate pentru anul 2018 ;

- Prevederile Legii 334/2002 cu modificările și completările ulterioare – Legea bibliotecilor;

- raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local Dărmănești ;

- proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei

În temeiul art. 46 alin (1) din Legea 215/2001 a Administrației publice locale cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE :

Art. 1 . Aprobarea Raportului asupra activității desfășurate în anul 2017 de către Biblioteca Comunală Dărmănești și a Programul de activitate pe anul 2018, conform anexei care face parte integrantă din prezenta .

Art. 2 . Cu ducere la îndeplinire se însărcinează secretarul comunei .

Dărmănești
Nr. 17 din 26.04. 2018

Președinte,
Valerica Fluturaș STERIE



Avizat de legalitate,
Secretar,
Viorel Răduță

Biblioteca Comunală Dărmănești

Județul Dâmbovița

Nr. 581 din 23-01-2018

*Raport asupra activității Bibliotecii Comunale Dărmănești
pentru anul 2017*

Biblioteca Comunală Dărmănești își desfășoară activitatea conform Legii Bibliotecilor nr. 334/2002, modificărilor ei conform Ordonanței 26/2006 și în baza Regulamentului de organizare și funcționare a bibliotecii aprobat de către Consiliul Local în anul 2006, orientându-și preocupările spre îndeplinirea în parametri superiori a atribuțiilor, competențelor și responsabilităților ce îi revin ca instituție de cultură în comunitate.

Pentru a răspunde favorabil nevoilor de informare ale cititorilor, în anul 2017 s-a încercat eficientizarea activităților de completare a colecțiilor și prelucrare a documentelor și informațiilor, modernizarea serviciilor oferite de către bibliotecă, identificarea nevoilor de informare și documentare a comunității locale și întâmpinarea acestor nevoi cu activități de animație culturală diverse.

Astfel, având în vedere suma mică de bani (1,000 lei) pe care biblioteca a avut-o la dispoziție pentru achiziția de documente, s-au căutat soluții pentru ca achiziția de documente să se realizeze atât cu respectarea legislației în vigoare, cât și în conformitate cu cerințele utilizatorilor . Au fost achiziționate documente prin comandă online de pe site-ul „Libris” având în vedere faptul că acest site se constituie într-unul dintre cele mai mari depozite de carte și că practică prețuri mici, asigurând totodată transport gratuit.

Din fondurile alocate de către Consiliul Local au fost achiziționate 63 unități de bibliotecă în valoare totală de 960,25 lei.

În afara documentelor achiziționate din fonduri de la Consiliul Local, s-a mai primit 1 volum cu o valoare totală de 60 lei de la Biblioteca Județeană Dâmbovița.

Astfel, la 31 decembrie 2017, Biblioteca Comunală Dărmănești avea un fond de documente de 9015 unități de bibliotecă, în valoare de 23272,94 lei.

Fondul de carte este repartizat astfel:

- științe sociale (CZU 1,3) - 764 volume*
- științifice (CZU 5, 6,9) - 1129 volume*
- beletristică (CZU 82, 89) – 6438 volume*
- alte materii (CZU 0,2,7) - 684 volume .*

Repartiția fondului de carte în funcție de limbă este următoarea:

- Limba română – 8897 volume

- Alte limbi - 118 volume.

Fondul de carte este așezat în rafturi corespunzător Clasificării Zecimale Universale, domeniile tematice existente în bibliotecă fiind recomandate prin indicatoare de raft.

Activitatea specifică de evidență a documentelor a fost realizată prin preluarea în evidența primară ca și lot intrat (evidența în RMF), în cea individuală – pentru fiecare document în parte (evidența în RI) și în sistem automatizat în programul BiblioAsist.

S-a realizat prelucrarea biblioteconomică a documentelor intrate în anul 2017 prin atribuirea de numere de inventar, aplicarea însemnelor de proprietate, cotarea documentelor, întocmirea fișei de carte.

În cursul anului 2017 am lucrat la crearea unei baze de date care să cuprindă toate volumele din bibliotecă, volume identificare prin număr de inventar, autor, titlu, editură, preț. Scopul acestei lucrări a fost acela de a avea o evidență clară a documentelor existente în bibliotecă și de a se putea verifica din punct de vedere gestionar colecțiile bibliotecii. Această lucrare a necesitat foarte mult timp având în vedere faptul că fiecare carte o fost luată din raft pentru a fi evidențiată.

Urmează ca la începutul anului 2018, să se tragă concluziile privind fondul de carte existent în bibliotecă și să se încheie procesul verbal de inventariere și propunerea de casare pentru a scoate din inventar cărțile uzate fizic și moral.

Relațiile cu publicul:

Numărul total al utilizatorilor Bibliotecii Comunale Dărmănești – serviciul împrumut de documente , în anul 2017, a fost de 331 persoane, din care vizate 216 persoane și înscrise 115 persoane.

Frecvența totală a cititorilor (împrumut documente + vizite la calculatoare) a fost de 2538 persoane, din care 704 au fost vizite la calculatoare (acces internet, imprimare documente, etc).

Au fost difuzate 2783 volume din toate domeniile cunoașterii umane.

Animație culturală:

În cursul anului 2017 au fost desfășurate numeroase activități de animație culturală, în conformitate cu programul activităților de animație culturală întocmit pentru anul 2017, activități la care au participat în total 556 persoane de toate vârstele, preponderenți fiind însă elevii.

Au fost comemorați sau aniversați mari scriitori români sau străini(Mihai Eminescu, I. L. Caragiale, Mihail Sadoveanu, Alexandre Dumas, Alexei Tolstoi etc.) , au fost marcate evenimente naționale („Ziua limbii române” – 01.09) și internaționale precum „Ziua Internațională a muzicii” – 01.10 , „Ziua Internațională a Copilului” – 01.06, etc., au fost comemorate sau aniversate personalități precum Regina Maria a României.

În afara acestor activități s-au realizat ateliere de creație și vizionări de filme în parteneriat cu Școala Gimnazială Dărmănești.

S-au realizat și alte activități specifice atât la nivelul bibliotecii, cât și al Căminului Cultural (reprezentării de circ, repetiții dansuri, programe educative dedicate Zilei Internaționale a Copilului și a Nașterii Domnului).

In ceea ce privește serviciile oferite de către Biblioteca Comunală Dărmănești urmare a proiectului BIBLIONET, am oferit acces gratuit la informare și relaxare unui număr de 704 persoane, totodată fiind oferite servicii precum imprimare și scanare de documente sau trimitere de emailuri, alte servicii legate de partea IT de care dispune biblioteca, toate aceste servicii fiind gratuite.

De asemenea, am participat la toate activitățile de formare organizate în cadrul centrelor metodice și la alte activități organizate de către Biblioteca Județeană Dâmbovița și am întocmit la termen toate situațiile solicitate de către aceasta și prevăzute de Legea bibliotecilor.

În afara activităților legate strict de bibliotecă, am ținut evidența taxei de habitat la nivelul comunei Dărmănești, am primit cererile cu privire la modificarea taxei de habitat care se colectează de la populație și m-am ocupat de întocmirea documentelor necesare pentru realizarea acestor modificări conform hotărârilor în vigoare, am transmis documentele către ADI Dâmbovița în vederea realizării efective a acestor modificări.

De asemenea, am întocmit aproximativ 200 de înștiințări de plată care au fost trimise persoanelor cu restanțe la taxa de habitat și am ajutat la colectarea a aproximativ 6000 lei din aceste restanțe.

Am întocmit și alte situații referitoare la taxa de habitat, pe măsura solicitării acestora.

Totodată, am răspuns pozitiv tuturor solicitărilor venite din partea conducerii Primăriei comunei Dărmănești și a colegilor referitoare la realizarea unor lucrări la nivelul administrației locale.

Pe tot parcursul anului 2017 am asigurat condițiile de igienă necesare desfășurării activității bibliotecii și m-am preocupat de menținerea în bune condiții a Căminului Cultural Dărmănești.

Întocmit,

Bibliotecar,

Perșunaru Meli-Elena



**Program de activitate a Bibliotecii Comunale Dărmănești
pentru anul 2018**

În conformitate cu prevederile Legii Bibliotecilor (Nr. 334/2002 cu modificările și completările ulterioare) și ale Regulamentului de organizare și funcționare a bibliotecilor publice, Biblioteca Comunală Dărmănești, instituție de profil de tip enciclopedic pusă în slujba comunității locale, își propune, pentru anul 2018, următoarele obiective:

- **Dezvoltarea, organizarea, conservarea și punerea la dispoziția utilizatorilor a documentelor ce le deține, prelucrarea lor bibliografică în sistem automatizat, cu respectarea normelor standardizate de catalogare, clasificare și indexare;**
- **Ridicarea calității serviciilor de împrumut de documente la domiciliu sau consultare la sediu, a celor de informare comunitară, studiu, lectură și educație permanentă solicitate de utilizatori;**
- **Inițierea de activități de animație culturală și comunicare a colecțiilor, aniversarea unor evenimente și personalități, valorificarea în cadrul acestora a unor studii și cercetări privind tradițiile istorice, social culturale ale localităților, precum și în domeniul biblioteconomiei, sociologiei culturii;**
- **Organizarea unor activități de informare bibliografică și de documentare potrivit fondului de publicații existent în bibliotecă, despre județ și comunitatea locală;**
- **Dezvoltarea bazei materiale și funcționale, gestionarea și administrarea ei corespunzătoare, perfecționarea cadrului organizatoric de desfășurare a demersului bibliotecar prin lucrări ce au drept scop modernizarea bibliotecii publice.**
- **Inițierea de servicii noi, în funcție de cerințele comunității locale.**

În domeniul dezvoltării, organizării, prelucrării bibliografice

În funcție de sumele alocate achiziției de documente în anul 2018 , de solicitările utilizatorilor din anii anteriori, de programele școlare existente, se va face completarea curentă și retrospectivă a fondului de publicații , prin achiziție de documente, avându-se în vedere lucrări de referință din toate domeniile cunoașterii umane .

Pentru o corectă achiziție a documentelor, în limitele resurselor financiare existente, se va ține seama și de discuțiile preliminare cu utilizatorii, de concluziile rezultate din acțiunile de sondare a interesului de studiu, informare și documentare a utilizatorilor activi și potențiali .

Lucrările de referință, lucrările scriitorilor dâmbovițeni, cât și lucrările ce pot constitui un fond monografic local vor constitui o prioritate în achiziția de documente.

Se vor căuta noi resurse de îmbunătățire și îmbogățire a fondului de publicații cum ar fi donații, implementarea de proiecte și programe specifice, sponsorizări etc.

Pentru diversificarea structurii colecțiilor, se va avea în vedere achiziționarea altor tipuri de documente ce pot îmbunătăți activitatea unei biblioteci (exemplu: audio-vizuale, grafice, de muzică tipărită, electronice, ebooks-uri etc.) .

Având în vedere că Biblioteca Dărmănești este partener al Centrului Europe Direct Târgoviște,(conform acestui parteneriat funcționând și ca Punct de Informare Europeană), se va urmări aducerea în bibliotecă a publicațiilor apărute la nivelul Bibliotecii Comunității Europene pentru corecta și eficienta informare a utilizatorilor privind activitățile desfășurate în cadrul Uniunii Europene .

Toate publicațiile intrate în bibliotecă vor fi prelucrate din punct de vedere biblioteconomic atât în sistem tradițional, cât și în sistem automatizat, conform normelor de catalogare și clasificare în vigoare, după cuprinderea lor în evidența globală și individuală a bibliotecii, și introduse în circuitul accesului liber la documente .

În domeniul CERCETĂRII, INFORMĂRII BIBLIOGRAFICE

Se va încerca informarea corectă a utilizatorilor asupra structurii și componenței fondului de documente de care dispune biblioteca, a noilor achiziții editoriale, organizând expoziții tematice, liste de recomandare, liste cu lucrările scriitorilor dâmbovițeni și vor fi promovate serviciile care sunt puse gratuit la dispoziția utilizatorilor prin programul Biblionet.

Vor fi organizate activități de formare și informare a utilizatorilor, prin promovarea colecțiilor, a serviciilor bibliotecii, precum și prin organizarea unor acțiuni specifice de animație culturală și comunicare a fondului de publicații în parteneriat cu Școlile existente pe raza comunei noastre.

Se va actualiza catalogul alfabetic pe nume de autori conform Regulamentului – cadru de organizare si funcționare a bibliotecilor publice, catalog ce va fi folosit pentru o mai bună informare a utilizatorilor asupra documentelor existente în bibliotecă .

De asemenea, se va actualiza și baza de date informatică ce cuprinde documentele existente în bibliotecă, bază de date ce a fost creată în perioada 2016-2017, odată cu realizarea inventarului fondului de publicații.

RELATIILE CU PUBLICUL,

Activitate fundamentală a bibliotecii, va avea ca principal obiectiv atragerea către serviciile bibliotecii a unui număr cât mai însemnat de utilizatori, atât în ceea ce privește serviciile clasice de împrumut carte cât și în ceea ce privește serviciile informatice oferite de bibliotecă (acces liber gratuit la informație, posibilitatea de comunicare în mediul online, posibilitatea de scanare și imprimare gratuită a documentelor etc.) .

Aceste servicii sunt oferite în mod nediscriminatoriu, fără a se ține cont de vârstă sau preocupări socio-culturale .

Se va acționa în vederea realizării indicatorilor biblioteconomici orientativi, la nivel național .

Se are în vedere ca numărul utilizatorilor activi să ajungă la aproximativ 400 utilizatori.

Indicatorul de lectură se va încerca să se situeze între 12-15 cărți/utilizator, difuzându-se în cursul anului, aproximativ 4000 volume.

Se va insista pe restituirea la timp a publicațiilor împrumutate utilizatorilor prin urmărirea atentă a ritmului de restituire a acestora .

Se va da o mai mare atenție recondiționării publicațiilor uzate fizic și se va încerca întreținerea colecțiilor în condiții foarte bune .

Se va acționa potrivit Legii bibliotecilor pentru eliminarea documentelor uzate fizic și moral, făcându-se propuneri de casare pentru aceste documente.

Ținând seama de Calendarul principalelor evenimente social-culturale ale anului 2018 elaborat de către Biblioteca Județeană Dâmbovița, de parteneriatele încheiate cu Școlile din comună și cu alte Instituții de Cultură , de alte evenimente de referință la nivel național sau internațional, Biblioteca Comunală Dărmănești va organiza activități de animație culturală potrivit "Programului de animație culturală pe anul 2018" anexat prezentului program de activitate.

Aceste activități se vor realiza în colaborare cu partenerii locali ai bibliotecii, folosindu-se atât mijloacele clasice, cât și cele moderne de informare existente în bibliotecă.

Se va lucra în vederea accesării unor proiecte culturale care să vină în întâmpinarea nevoilor comunității locale.

În luna septembrie a acestui an, Biblioteca Comunală Dărmănești va organiza „Zilele Bibliotecii Comunale Dărmănești ” cu un program divers, care să răspundă intereselor de studiu și lectură ale populației comunei .

În vederea PREGĂTIRII PROFESIONALE :

Pentru o bună pregătire profesională care să fie în concordanță cu cerințele unei biblioteci moderne, se va participa la toate activitățile organizate de către Biblioteca

Județeană Dâmbovița (instituția coordonatoare din punct de vedere profesional), la convocările metodice, se vor studia documentele recomandate pentru dialogurile profesionale.

De asemenea , bibliotecarul va participa la cursurile de pregătire profesională organizate de către Biblioteca Județeană Dâmbovița.

Privind îmbunătățirea BAZEI MATERIALE

În conformitate cu Legea Bibliotecilor și Legea Administrației Publice Locale, vom insista ca și în acest an Consiliul Local să asigure fondurile necesare funcționării bibliotecii.

Se va pune accent pe asigurarea de condiții de ambianță civilizate(căldură, iluminat, curățenie etc.) pentru desfășurarea actului de cultură .

Vom încerca să obținem fonduri pentru a începe înlocuirea mobilierului bibliotecii, având în vedere că cel actual se află într-o accentuată stare de degradare și să asigurăm condiții microclimatice de conservare a colecțiilor, de protecție și pază a întregului patrimoniu .

Vom procura tipizatele de bibliotecă în vederea ținerii unei evidențe clare și permanente a activității bibliotecii .

PROBLEME ORGANIZATORICE

Trimestrial, se va analiza modul cum o serie de prevederi ale acestui program de activitate au fost respectate .

Până la data de 20 ianuarie a. c. se va întocmi Raportul statistic anual și va fi înaintat Bibliotecii Județene și Consiliului Local .

Împreună cu Școala și Căminul Cultural se vor organiza activități de animație culturală, de cercetare a tradițiilor culturale locale, de dezvoltare a colecțiilor.

Se va încerca întocmirea unei micro-monografii privind tradițiile de lectură din localitatea noastră .

Vom achiziționa tipizate de bibliotecă (caietul de evidenta zilnică a cititorilor, fișa catalog, fișa – contract de împrumut) conform reglementarilor legale în vigoare .

Se vor încheia protocoale de colaborare cu școlile și bibliotecile școlare existente pe raza comunei în vederea organizării unor activități de animație culturală pe perioada vacanței de vară .

Intocmit,
Bibliotecar,
Persunaru Meli-Elena



Biblioteca Comunală Dărmănești

Județul Dâmbovița

**Programul activităților de animație culturală
pentru anul 2018**

| <i>Nr. crt.</i> | <i>Data desfășurării</i> | <i>Titlu activitate</i> | <i>Locul desfășurării</i> |
|-----------------|--------------------------|--|----------------------------|
| 1. | 15.01.2018 | ZIUA CULTURII NAȚIONALE <i>Eminescu – cântec și poezie</i> <ul style="list-style-type: none">- <i>Prezentarea vieții și a operei lui Mihai Eminescu</i>- <i>Recital poetic</i>- <i>Atelier de creație</i>- <i>Expoziție de carte</i> | <i>Biblioteca Comunală</i> |
| 2. | 30.01.2018 | I. L. Caragiale și moravurile vremii sale <ul style="list-style-type: none">- <i>Prezentarea vieții și a operei</i>- <i>Vizionare „O scrisoare pierdută”</i> | <i>Biblioteca Comunală</i> |
| 3. | 19.02.2018 | Constantin Brâncuși - cel mai mare sculptor român <ul style="list-style-type: none">- <i>Prezentarea vieții și a operei sculptorului</i>- <i>Vizionare documentare legate de viața lui Constantin Brâncuși</i>- <i>Vizionare de filmulețe cu artistul la lucru</i> | |
| 4. | 22.02.2018 | <ul style="list-style-type: none">- Grigore Alexandrescu - scriitor dâmbovițean- <i>Prezentare viața și opera scriitorului</i>- <i>Recital poetic</i>- <i>Expoziție de carte</i> | <i>Biblioteca Comunală</i> |

| | | | |
|-----|---------------------------|---|--|
| 5. | 08.03.2018 | Primăvara a venit! - prezentare – „Mărțișorul – etimologie și tradiție „ - legenda mărțișorului - prezentare – „ 8 martie – De ziua mamei” - prezentare – „ Legenda ghiocelului” - recital de cântece și poezii de primăvară - confecționare de felicitări | Biblioteca Comunală |
| 6. | 26.03.2018- 30.03.2018 | Săptămâna „Școala Altfel” - Mari scriitori români și străini - Cartea pentru copii - Basmele copilăriei - Lectură pentru cei mici - Vizionare film O istorie a aviației | Biblioteca Comunală Școala Dărmănești |
| 7. | 20.04.2018 | ZIUA INTERNAȚIONALĂ A PLANETEI PĂMÂNT Pământul – leagănul civilizației umane - Prezentare - Atelier de lucru ZIUA BIBLIOTECARILOR DIN ROMÂNIA | Biblioteca Comunală |
| 8. | 09.05.2018 | ZIUA EUROPEI ZIUA ADOLESCENTULUI - Uniunea Europeană de la formare până în prezent – prezentare - Ateliere de lucru – „Să cunoaștem statele Uniunii Europene! ” - Tur virtual prin țările Uniunii Europene | Biblioteca Comunală |
| 9. | 30.05.2018 | Mihai Viteazul și Mica Unire 420 de ani de la semnarea Tratatului de la Mănăstirea Dealul (1598) prin care Mihai Viteazul devenea vasal al Imperiului Habsburgic, moment de început pentru unificarea celor trei Țări Române - Importanța unirii realizate de Mihai Viteazul | Biblioteca Comunală |
| 10. | 01.06.2018 | Ziua Internațională a Ocrotirii Copilului - Prezentare – „Copilăria oglindită în operele literare ” | Biblioteca Comunală Școala Dărmănești |

| | | | |
|-----|---------------|---|--|
| | | <ul style="list-style-type: none"> - Concurs de desene – „Personaje din poveștile copilăriei” - Vizionare film pentru copii | |
| 11. | 28.06.2018 | <p>Ziua Internațională împotriva consumului și a traficului ilicit de droguri Drogurile și impactul lor asupra tinerilor ZIUA DRAPELULUI NAȚIONAL ROMÂN Drapelul - simbol al statului român.</p> | Biblioteca Comunală |
| 12. | 23-27.07.2018 | <p>Să fim copii! – Școala de vară Activități diverse; Atelier de lucru; Lectură de vacanță; Vizionare filme.</p> | Biblioteca Comunală Școala Dărmănești |
| 13. | 20.07.2018 | <p>Ziua Aviației Române <ul style="list-style-type: none"> - Evoluția aviației române în timp - Părinții aviației românești </p> | Biblioteca Comunală |
| 14. | 10.08.2018 | <p>Ziua Internațională a Tineretului <ul style="list-style-type: none"> - De vorbă cu generația tânără </p> | Biblioteca Comunală |
| 15. | 24.08.2018 | <p>LUCIA STURZA BULANDRA (1873-1961)- 145 ani de la nașterea actriței - O viață dedicată artei - prezentare</p> | Biblioteca Comunală |
| 16. | 05.09.2018 | <p>ZIUA LIMBII ROMÂNE <ul style="list-style-type: none"> - „Mult e dulce și frumoasă limba ce-o vorbim” – prezentare istoria limbii române - Concurs de rime și scrieri scurte ALEXANDRU VLAHUȚĂ (1858-1919), poet, prozator, memorialist, ziarist, 160 ani de la naștere </p> | Biblioteca Comunală Școala Dărmănești |
| 17. | 13.09.2018 | <p>AUREL VLAICU (1882-1913), 105 ani de la moartea aviatorului <ul style="list-style-type: none"> - Viața și cariera lui Aurel Vlaicu - prezentare </p> | Biblioteca Comunală |
| 18. | 01.10.2018 | <p>Ziua Internațională a Muzicii Ziua Mondială a Zâmbetului Ziua Internațională a oamenilor în vârstă <ul style="list-style-type: none"> - Prezentare” Un cântec, un zâmbet pentru bunicii noștri !” Ziua Mondială a Educației <ul style="list-style-type: none"> - Educația – eticheta noastră CIPRIAN PORUMBESCU (1853-1883), 165 ani de la nașterea compozitorului </p> | Biblioteca Comunală |
| 19. | 30.10.2018 | <p>DUILIU ZAMFIRESCU (1858-1922), 160 ani de la nașterea</p> | Biblioteca Comunală |

| | | | |
|-----|------------|--|---|
| | | <ul style="list-style-type: none"> - <i>Prezentarea vieții și a operei lui Duiliu Zamfirescu</i> - <i>Expoziție de carte</i> - <i>Vizionare film realizat după una din lucrările lui Duiliu Zamfirescu</i> | |
| 20. | 16.11.2018 | <p>ZIUA INTERNAȚIONALĂ PENTRU TOLERANȚĂ</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>O definiție a toleranței</i> - <i>Importanța toleranței</i> - <i>Expoziție de desene privind toleranța</i> | <i>Biblioteca Comunală</i> |
| 21. | 07.12.2018 | <p>„Ocolul Pământului în 80 de zile” („Le Tour du monde en quatrevingt jours”) de Jules Verne 1873 - 145 de ani de la publicare</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Prezentare privind viața și opera lui Jules Verne</i> - <i>Vizionare film</i> | <i>Biblioteca Comunală</i> |
| 22. | 17.12.2018 | <p>Regina ELISABETA a ROMÂNIEI (1843-1916), 175 ani de la nașterea Suveranei</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>prezentarea vieții Reginei Elisabeta a României</i> | <i>Biblioteca Comunală</i> |
| 22. | 20.12.2018 | <p>În așteptarea lui Moș Crăciun</p> <p><i>Semnificația Crăciunului - prezentare</i></p> <p><i>Povestea lui Moș Crăciun – prezentare</i></p> <p><i>Spectacol de colinde</i></p> | <i>Biblioteca Comunală</i> <i>Școala Dărmănești</i> <i>Școala Mărginenii de Sus</i> |

Întocmit,

Bibliotecar,

Perșunaru Meli-Elena

